狩獵祭 * 狩獵任務(羽)

雖然現在還有點笨拙, 但是會慢慢長大的。

---於格魯佩魯草原奔跑的女孩

「……羽的任務是……這樣子嘛……?」

以往總是習慣跟在王子殿下的身後進行支援練習,但是今天,彷彿幼小花苞般的女孩卻是獨自一人站在寬廣的草原之中。身上穿著像是小禮服般的法袍、懷裡抱著一只模組精巧的鐵鏽鳥籠,嬌小得宛如是從哪位貴族小姐的玩具屋中跑出來的人形娃娃,與周圍氣氛格格不入的銀髮女孩垂著細細的眉,精緻可愛的臉龐擠成膽怯的表情。

因為王子殿下正忙於課業的關係,她不好意思就連這種簡單的任務都要麻煩對方。 那個人既溫柔體貼、優雅帥氣,像是涼爽的微風化身的同時身上又帶有陽光般閃閃發亮的 光芒.....就像是磨得光滑的翠綠琉璃珠一樣,讓人驚嘆這世界上居然有這麼美妙的人。

——也因為這樣, 所以她更不希望自己只能一直充當被保護的「小公主」。

為了久違的獨立狩獵緊張得不得了,即使在現實上並未落下武術鍛鍊,但是女孩依舊會對 戰鬥感到退卻……即使知道這只是虛擬的也……但是不能逃避,她可是「近衛」家的女兒,是 為了守護重要的大人與人們而不斷奔跑的、未來的預備護衛。

螢幕前的黑髮女孩終於緩下緊張的情緒,以細幼的手指搭上鍵盤與滑鼠開始動作。

*

「請回應我的呼喚,請將詛咒與不祥加諸於我的敵人身上——『潘朵拉的詛咒』!」

隨著技能釋放,銀髮女孩的頭上冒出了技能自帶、不會洗到別人對話窗的呼喊,只見像隻迷路的幼鳥般迷茫站在草原中的女孩將手中的鏽籠高舉到越過頭部的位置。原先被小鎖扣住的籠門在呼喚聲中敞開——然後,像是螢火般的光芒從中流出化成星河般的光帶。

泛著薄紫、有如曙暮光般的清澈光流在脫離籠子後瞬間扭曲,彷彿銀河變成混合了諸多色雜色的某種物質。散發著股濃稠感的暗色物質中夾帶著點點碎光,像是將玻璃打碎後混合在其中一般,即使折射出的光像是小星星、但那物質絕對不是美麗的夜空。

龐大到足以把女孩輕鬆撞到空中以利角刺穿──頂著象徵著狩獵活動精英怪名字的巨大魔獸,在被紫流捲黏上後硬質毛皮像是變成了一副鱗甲,然而從牠不斷下滑的血量與咆嘯中可以察覺這套盔甲並非保護牠的技能,而是即將收割牠性命的斷頭臺。

不過就算看似站上風的現在, 若是被牠撞上想必會瞬間扭轉立場吧?對本來配點就不適合單打獨鬥的女孩來說, 就算在戰鬥前把可以施放的加成技能都用上, 她的血量也禁不起連續被敵人直接命中, 更別提這次的任務菁英怪強度還比尋常的魔物要來得強。

如同在細長鋼索上跳著獨舞的玻璃娃娃,身體連魔物半高都不到的女孩不斷拉開與敵人的 距離,保持可以攻擊到對方、又不會被直接撞上的程度,一再釋放自己所學的攻擊魔法。而也 許是被神明保佑的關係,在這充滿競爭玩家和煙硝味的草原戰場上,銀髮女孩沒有碰上那種 用純火力搶走她努力成果的敵對玩家。

不斷在攻擊與治療武器切換使用,好不容易快把獵物擊殺的女孩卻發現自己的行動有誤——再這樣下去會被追上。血量有點危險的現在,如果再施放技能也許會落到沒能擊殺對方反遭追擊的狀況,但是就這麼逃跑的話又太浪費了——而她更不想逃跑。

如果只是不斷逃跑、等待別人救援的話,她要到什麼時候才能追上哥哥的背影。

「……請協助我擊退敵人、『聖園精靈』!」

猶豫不足一秒,她決意地將命運交給召喚魔法。

當技能施放成功時, 女孩的腳下釋放出閃耀著璀璨金光的大魔法陣。

刻劃著巨木圖騰的法陣中東起了光柱,而在光柱多餘的光芒消散後,看清被召喚者模樣的她在電腦前悄聲歡呼。身著陽光般耀眼的戰甲、手中持拿著與其鎧甲同色的輝煌劍盾,頭上頂著「Chrysothemis」之名的精靈女子為她擋下來自魔物的襲擊。

而幼小薔薇般的女孩也藉此立穩腳部, 再次高舉起象徵不祥的鐵色鳥籠——

「——『赫斯珀剌瑞圖薩之翼』!」

有如羽翼般並排女孩身後的紫金光刃, 在細幼的手臂指揮下全數紮上敵人的身軀。